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1. mujupwsph hwuppnipyutt Uky opowbiwmgdbuyhtt nintépny wunygnn wuwnnuljtpuyh
uhtinnhl wuppkpnipjnitp hwjwuwp b wplwgupdughtt nupgu nbinnnipjubp - S = 3652422
on: Gunubk] wunnuljtpyh ninképh ownwynh httwpwynp wpdtpubpp: Gpyph wunywnubph hkn
Juwyyws pninp htwpwynp wjuutpp hwdwpk) hwjnih: 5 vhunnp
2. Bplpwgqunh nop Jujunipiniuiipnid dwyp sdnting Upkqujh pupdpnipniup thnpoynud
ninhn kpYynt whqud: (Fedpuljghwts b Upkquljh mkuwubh swthp hwoydh swntlby: 4 Jhwynp
3. Ljupnud pipjws wuygdbwnnipjut Ynpp gputigyty £ 0.1Rs (Re = 7000004u) pwunuynny
Jupuhp pqnijh ujwuwrwlh Jpuyny Eygnunipnpuljh wigdwt dwdwbwly: Ynpp ubpiuyugdus b
gpubhlh nbupny, nph wpughunid npjws k dun[ulhuﬂl]}‘ wpunwhuwyndws opkpny, hul] opphtiwnp
gnyg bk wwjhu wuwnnhg Bplhp hwubnn Eubpghwjh hwpwpbpwlwt pwbwlnpmiap (lhwdnpp
hwdwywunwupwinud E jpwupnidhg nnipu gpuigyus Eubpghuwyhty): Ykwnbtpp gnyg Lu wwhu
wnwtdhtt ghunnwdubph wyuttpp, hull ghép hwdwywunwupwinid t dhohttwgdws wnjuutphte
Nuwinwujuwlkp Uh pwpp hwpgkph.
e Lwbj’ pnyk k bty dnjnpuljh wigniip wunnh wjudunwljh Ypugny, husguws wunnh b
Uninpwlh ujujuwpwlubph wpwehtt hyydwb wwhhg dvhty Jepohtp:
e Puwbh’ wiquu k pnijugh] wunnh wuyswnnpyniip dhahunidngd:
e Luih’ wunnuhl dksnipjudp t pough) wunnh wyuysunmpintip dhithunudnud:
e Upmyn'p Yuphyh k wigly, np wignuip Jrinpniualwb
e Ujwjwrwlh dwlbpkup np’ dwub b swslmud dnpnpulp dhthunidnud:
e Nppw’t kuninpuljh punun]hnp wpinuwhwynyws Yhjndbupkpny:
e Nppuw’t k Unnpulh mabdpuyhtt wpugnipyniip wpnwhwjungws Yu/A] -ny: 3 Uhunnp
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4. a) Bplhhp-Lntuht nminnh Jpw npnokp wyt Yhwnh/Ytwnbkph hbEnwynpnipniup Gpyph
Jtuwnpnuhg, npnkn Bpyph dgnnujwinipjut nidp hwjwuwp b Lniuth dgnnuljwunipjut nidhi:
buswtu Ywwhh hpkt wyy Jhunud/fhnbpnud nknunpuws, ulqptwluit wpwugqnipmniihg qoniply
dwupuhup: Ogunybiny nmwppuwlub Epipuswhwlwt dkpnnubphg, npnok) Gpyph tjuwndwdp Lniuth
Agnnujutinipjut ninpup (punn vwhdwbdwb nw wy ninpunt £, nph tkpumid Lntuth dgnpujutinipjut
nudp ghpuquugnid t Bpiph dAgnpujutmipjut nidht): Bplhp-Lntuht hkpwynpnipjnitp pugniub
hwjwuwp d = 384400 YU, hul quiqiusubph hwpupbpnipymiip  k = 1/81[X3:

b) Oquykiny twhunpn JEnnid uvinugdws wpyniupubphg, npnot) Uptqujh tjuwndwdp Gpyph
Aqnnuljuiinipjui ninpunh piintpugpbpp (Yhinnpni, pwpunjhn) b npnoky, ph wpnyn’p Lotuhiip quingnud
E wyn ninpuinnid: 5 vhunnp

5. Oquiytiny Ybtwkph opkupukphg gnyg wwy, np Lhwuh Ynpnipjub swnwyhnp ks
wnwigph kqpuikntpnid hafuwuwn k R = b%/a, npuinbn a,b -t Hhyuh Uks b thnpp Yhuwnwgpikph
ke 3 Uhunnp



